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HMms: Makcum
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.12.2009 17:41:00

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHs1 Bpada: 28.12.2009 22:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123857/answer/123858




YBaxaemnuit Makcum! 1. Ecnu Bac 6ecrioKosT BhIIEIeHHUs, TO KpoMe aHanu30B Ha 3I1ITIT (4ToOs
VCK/TIOUUThL PerH(pUIMpoBanue), Hago 06CiefoBaThCs Ha YCIOBHO-IAaTOTE€HHYI0 (PIOpy, KOTopas
TaK¥Ke MOXKeT OBITh MPUYMHOM BocmasnieHus. 2. MH(eKIuy, B TOM YKClie ¥ TOHOPes, He BIIUSIOT Ha

Ka4yeCTBO 3peKuuu. BeposTHO, Bhl paBhl - MpUyYKHa NcUxonorudeckas. Bce Bamm npo6ieMel
pelraeMHl. Yoauu.



